
 

1 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19 DE FEVEREIRO DE 2024. 

A Câmara Municipal de Nova Lacerda, estado de Mato Grosso, reuniu-se em sua sede, 

às 19:30 horas do dia 19 de fevereiro de 2024, para a realização de uma sessão ordinária. 

Estando presentes, os vereadores: Ademilson Gomes Soares, Alex Rômulo Faustino de 

Oliveira, Amilton Rodrigues de Freitas, Carlito Fagundes, Clailton Pereira Neves, João 

Aparecido de Gois, José Carlos Monteiro Junior, Nilcineia Fernandes Moreira e Paulo Ricardo 

do Nascimento, e, havendo número regimental, o presidente da Câmara Municipal Sr. Amilton 

Rodrigues de Freitas, abriu a presente sessão, solicitando ao vereador Alex Rômulo que fizesse 

a leitura da Bíblia. Momento seguinte todos se posicionaram para execução do Hino Nacional 

Brasileiro. Continuando, o presidente solicitou a leitura da ata da sessão extraordinária do dia 

22 de janeiro de 2024, que após leitura foi colocada em discussão, votação, sendo aprovada por 

todos. Prosseguindo o rito da sessão, passou-se a leitura da Moção de Aplausos nº 01/2024, que 

após leitura, foi discutida, votada e aprovada. Em ato contínuo, foi feita a leitura da Moção de 

Aplausos nº 02/2024, que também foi discutida, votada e aprovada por todos. Dando 

continuidade, passou-se a leitura dos projetos de lei em pauta. Sendo apresentado Projeto de 

Lei nº 03/2024, de autoria do vereador Amilton Rodrigues de Freitas, o qual, 

“REGULAMENTA NORMAS PARA DECLARAÇÃO DE UTILIDADE PÚBLICA NO 

MUNICÍPIO DE NOVA LACERDA – MT, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, sendo o 

projeto, discutido, votado e aprovado por unanimidade. Prosseguindo, passou-se a leitura do 

Projeto de Lei nº 04/2024 de autoria do vereador Carlito Fagundes, o qual “DECLARA DE 

UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO DOS PEQUENOS PRODUTORES RURAIS DO 

PROJETO DE ASSENTAMENTO SANTA ELINA, GLEBA SÃO VICENTE - DE NOVA 

LACERDA, MATO GROSSO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, sendo este projeto, 

também votado e aprovado por todos. Continuando, foi feita a leitura do Projeto de Lei nº 

07/2024 de autoria da mesa diretora do legislativo, o qual “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO 

DE REAJUSTE SALARIAL AOS SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, sendo também debatido, votado e aprovado. Dando 

prosseguimento a sessão, o presidente passou a leitura das indicações, sendo apresentada a 
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Indicação nº 01/2024, de autoria do vereador Alex Rômulo, que indicou a criação de projeto de 

lei que preveja incentivo financeiro para os técnicos de enfermagem que atuam na sala de 

vacinas dos PSF’s do município, sendo esta indicação votada e aprovada. Na sequência, leu-se 

a indicação nº 02/2024, de autoria do vereador José Carlos Monteiro Junior, indicando que seja 

providenciada a manutenção da iluminação dos banheiros da quadra Poliesportiva localizada 

na COHAB, em nosso município, sendo também debatida e aprovada por todos. Prosseguindo 

com as indicações, foi feita a leitura das indicações de números 03 ao 08, todas de autoria do 

vereador Amilton Rodrigues de Freitas indicando nesta ordem: aquisição e reposição do 

reservatório de água no Centro de Educação Infantil Gloria Maria Lopes Carvalho; recuperação 

de todas as estradas da Gleba Ouro Verde; pagamento das emendas impositivas dos vereadores, 

prevista no orçamento de 2023 e 2024; elaboração e execução de projeto de pavimentação 

asfáltica, na Vila do P. A. São Judas; construção de Unidade Básica de Saúde no P. A. São 

Judas, destinada a atender as famílias dessa e das comunidades rurais das imediações e 

elaboração e execução de projeto para construção de uma praça e de uma academia ao ar livre 

na Vila do P. A. São Judas. Todas essas indicações foram debatidas, votadas e aprovada por 

todos. Não havendo mais proposições a tratar, o Presidente Amilton Rodrigues de Freitas, deu 

início a palavra livre, pela qual todos os vereadores fizeram suas considerações, agradeceram e 

também externaram cobranças de demandas já encaminhadas ao Prefeito Municipal. Em uso 

da fala, a vereadora Nilcineia Fernandes Moreira, solicitou que constasse em ata, cobrança feita 

com relação à situação do aterro ao lado da feira, onde segundo informado pela vereadora, o 

aterro é alto e está invadindo o pátio da feira, foi solicitado pela vereado Neia que seja 

construído muro para contenção. E por não haver nada mais a ser tratado, o presidente Sr. 

Amilton Rodrigues de Freitas, convidou a todos para acompanhar a sessão do dia 26 de 

fevereiro, encerrando a presente sessão ordinária às 21 horas e 29 minutos desse mesmo dia. E 

o secretário Ademilson Gomes Soares, solicitou que se lavrasse a presente ata, a qual será lida, 

discutida, votada e assinada por todos os vereadores presentes na próxima sessão. 

 


